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A 4iG KONSZOLIDÁLJA TÁVKÖZLÉSI INFRASTRUKTÚRÁJÁT: A CSOPORT AZ ÁTFOGÓ 
TRANZAKCIÓKKAL AKÁR 1 MILLIÁRD EURÓ ÉRTÉKNÖVEKEDÉST ÉRHET EL 

A 4iG stratégiai együttműködésre lép az e& PPF Telecom Grouppal a hazai vezetékes és 

mobilinfrastruktúra-hálózatok szorosabb integrációja céljából 

 

▪ A 4iG Nyrt. és az e&PPF Telecom Group B.V. (e& PPF Telecom Group) előzetes 

megállapodást írt alá, amely hosszú távú stratégiai partnerség létrehozására irányuló 

közös szándékukat rögzíti. A pénzmozgással nem járó részvénycsere ügylet keretében 

a 4iG Távközlési Holding legfeljebb 49%-os részesedéssel a CETIN Hungary – 

Magyarország egyik vezető mobil rádiós infrastruktúra-vállalata – meghatározó 

stratégiai részvényesévé válhat. Ezzel párhuzamosan az e& PPF Telecom Group 

legfeljebb 38%-os részesedést szerezhet a 4iG Csoport tulajdonában álló, 

Magyarország legnagyobb vezetékes hálózati infrastruktúra-társaságában, a 

2Connectben. A tranzakciók zárásának feltétele az átvilágítás sikeres lezárása, a 

végleges tranzakciós dokumentáció aláírása, továbbá a szükséges részvényesi és 

hatósági jóváhagyások megszerzése. 

▪ A tervezett tranzakció mellett a 4iG előrehaladott tárgyalásokat folytat az Egyesült 

Arab Emírségek egyik vezető szuverén befektetési alapjával a 2Connect további 11%-

os részesedésének értékesítéséről. 

▪ A 4iG Csoport és az e& PPF Telecom Group között tervezett hosszú távú partnerség 

célja, hogy a kialakuló kereszttulajdonosi struktúra révén a felek költséghatékony 

infrastruktúra-használati és -fejlesztési modellt alakítsanak ki távközlési szolgáltató 

vállalataik számára, melynek keretében a Yettel 2026 második felében lép be a 

vezetékes piacra a 2Connect hálózatán, míg a ONE 2028-tól használhatja a CETIN 

mobilinfrastruktúráját. 

▪ A kisebbségi részesedés értékesítéséből befolyó vételár már rövid távon csökkentheti 

a 4iG Csoport adósságállományát, míg a vezetékes és mobilhálózatok konszolidációja 

jelentős költség- és beruházási szinergiákat teremthet a partnerek (4iG – e& PPF 

Telecom Group) számára. 

▪ A hálózatmegosztásból eredő szinergiák – ideértve a költségmegtakarításokat és a 

többletbevételeket – várhatóan elérhetik akár az 1 milliárd eurót. 

A 4iG Csoport bejelentette, hogy a távközlési infrastruktúra területén stratégiai partnerség 

létrehozását készíti elő, amely – az átvilágítás lezárását, a végleges jogi dokumentáció aláírását, 

valamint a szükséges részvényesi és hatósági jóváhagyások megszerzését követően – 

Magyarország egyik legjelentősebb ilyen tranzakciójává válhat. A tranzakció célja, hogy a 

vállalatcsoport kiaknázza portfóliójában rejlő értéktöbbletet, illetve hosszú távon 

költséghatékonyabb és jövedelmezőbb infrastruktúra-üzemeltetési modellt alakítson ki. Az 



 

e& PPF Telecom Grouppal aláírt előzetes, nem kötelező érvényű megállapodás két jelentős 

tranzakciót vázol fel: a 4iG kisebbségi részesedést értékesíthet vezetékes hálózati 

infrastruktúrájában, miközben stratégiai tulajdont szerezhet Magyarország egyik legnagyobb 

mobilinfrastruktúra-vállalatában, a CETIN Hungary-ben. 

2Connect: prémium vezetékes infrastruktúra-vállalat  
A tervezett tranzakciók keretében az e& PPF Telecom Group 38%-os kisebbségi részesedést 

szerezhet a 2Connectben, az ügylet mellett pedig az egyesült arab emírségekbeli szuverén 

befektetési alap további 11%-os részesedést vásárolhat a társaságban. A tranzakciók lezárását 

követően a 4iG megtartja többségi irányító pozícióját a 2Connect felett. 

CETIN Hungary: belépés a mobilinfrastruktúra-piacra 

A részvénycsere ügylet keretében a 4iG Csoport távközlési leányvállalata, a 4iG Távközlési 

Holding Zrt. legfeljebb 49%-os meghatározó stratégiai részesedést szerezhet a CETIN 

Hungaryben, amelynek részvényesei között az e& PPF Telecom Group mellett a szingapúri 

szuverén befektetési alap, a GIC Private Limited is megtalálható. A 4iG számára ez a lépés 

különösen értékes, mivel távközlési szolgáltatója, a ONE Magyarország jelenleg nem 

rendelkezik saját mobilinfrastruktúrával, így a CETIN-részesedés megszerzése esetén a csoport 

kiegyensúlyozottabb és fenntarthatóbb infrastruktúra-portfóliót alakíthat ki. 

Infrastruktúra-konszolidáció – több százmilliárd forintos megtakarítás 

A tranzakciók egyik legjelentősebb eleme a részvénycsere ügylet kapcsán kialakítható 

konvergens üzemeltetési modell. A kereszttulajdonlásra épülő és multi-tenant – azaz több 

kereskedelmi szereplő kiszolgálásra épülő – együttműködés révén az infrastruktúra-vállalatok 

jelentős méretgazdaságossági előnyt érhetnek el. Az új működési modell lehetővé teheti, hogy 

a ONE Magyarország és a Yettel Magyarország közös infrastruktúra-vállalatokra 

támaszkodjanak, miközben a szolgáltatók a piacon az ügyfelekért továbbra is önállóan, 

egymástól teljesen függetlenül versenyezve működnek. A kapcsolódó nagykereskedelmi 

megállapodások eredményeként a Yettel Magyarország a 2Connect országos vezetékes 

hálózatát használva 2026 második felétől megkezdheti belépését szolgáltatásaival a vezetékes 

szélessávú piacra, míg a ONE várhatóan 2028-tól használhatja a CETIN mobil rádiós 

infrastruktúráját. Az új modell mindkét infrastruktúra-vállalat számára jelentős éves 

működési költségszinergiákat biztosíthat, miközben további értéknövelő hatást jelent, hogy a 

4iG és az e& PPF Telecom Group tulajdonosként közvetlenül részesülhet az infrastruktúra-

eszközök működéséből származó bevételekből és eredményekből. 

 

A tranzakciók zárásának feltétele az átvilágítás sikeres lezárása, a végleges tranzakciós 

dokumentáció aláírása, továbbá a szükséges részvényesi és hatósági jóváhagyások megszerzése. 

Ennek megfelelően a tranzakciók zárása 2027 elején várható.  

 

- vége -  



 

Háttérinformációk 

4iG Csoport  
A 4iG Csoport a legnagyobb technológiai, infokommunikációs, digitális infrastruktúra, valamint űr- és védelmi ipari tőkepiaci holding 
Magyarországon, melynek részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén kereskednek. A 4iG integrált megközelítésben építi jelenlétét a nagy 
kapacitású hálózatok, adatközponti és nemzetközi adatkapcsolati infrastruktúrák, technológiai rendszerek, valamint ipari és védelmi 
megoldások területén, kiszolgálva lakossági, üzleti, kormányzati és nemzetközi ügyfeleket. A 9.750 munkavállalót foglalkoztató 
vállalatcsoport stratégiai célja, hogy hosszú távú befektetéseken, innováción és nemzetközi partnerségeken keresztül járuljon  hozzá 
Magyarország és a régió digitális, technológiai és ipari fejlődéséhez. 
 
e& PPF Telecom Group 
Több mint 12 millió mobilelőfizetővel, 1,1 millió vezetékes szélessávú ügyféllel, mintegy 1 millió pay-TV előfizetővel, közel 1 milliárd euró éves 
konszolidált EBITDA-val és hozzávetőleg 7 000 munkavállalóval az e& PPF Telecom Group a közép-kelet-európai régió meghatározó távközlési 
szolgáltatói csoportjai közé tartozik. A vállalatcsoport Bulgáriában, Magyarországon, Szerbiában és Szlovákiában van jelen, ahol mobil- és 
vezetékes távközlési, adatátviteli és televíziós szolgáltatásokat nyújt végfelhasználók számára, emellett távközlési infrastruktúra-
szolgáltatásokkal támogatja a régió távközlési piaci szereplőit. Az e& PPF Telecom Group működését a többségi tulajdonos e& g lobális 
jelenlétéből és pénzügyi erejéből fakadó stabil háttér, valamint a PPF Csoport térségbeli piaci tapasztalata és iparági szakértelme egyaránt 
erősíti, megalapozva a hosszú távú, fenntartható növekedést és infrastruktúra-fejlesztést. 
www.eandppftelecom.eu 
 
2Connect 
A 2Connect Magyarország egyik vezető távközlési és infokommunikációs infrastruktúra-szolgáltatója. Semleges, nagykereskedelmi 
szolgáltatóként hálózati és adatközponti megoldásokat biztosít távközlési és kiskereskedelmi elektronikus hírközlési partnerek számára, 
országos lefedettségű, közel 42 000 km hosszú optikai gerinchálózaton és 15 000 mikrohullámú végponton. A vállalat közel 6 500 m² 
adatközponti kapacitást üzemeltet 12 helyszínen – köztük TIER III minősítésű létesítménnyel –, és 0-24 órás felügyelettel garantálja a magas 
rendelkezésre állást. A 4iG Csoport tagjaként a 2Connect gerinchálózatával összeköti Kelet- és Nyugat-Európa főbb piacait, és jövőálló, 
skálázható infrastruktúrát nyújt a digitális gazdaság szereplői számára. www.2connect.hu 
 
CETIN Hungary 
A CETIN Hungary Zrt. az e& PPF Csoport tagjaként független integrált telekommunikációs infrastruktúra-szolgáltató vállalat, Magyarország 
egyik meghatározó országos mobil rádiós és átviteltechnikai hálózatának tulajdonosa és üzemeltetője mintegy négyezer telephel lyel, jelenléti 
ponttal. Közel 200 kiváló szakemberrel a CETIN Hungary üzleti tevékenységének fókusza a hálózattervezés, hálózatépítés és üzemeltetés, 
átviteltechnika, adatközpont, IT infrastruktúra és IT biztonsági szolgáltatások. www.cetin.hu 

 
 

További információ: 
Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok és 
kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 
sajto@4ig.hu 
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